

WWW.MK.RU

# МК

## +ТВ ПРОГРАММА

MOSKOVSKIY KOMSOMOLET

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Общественно-политическая газета  
Распространяется в 85 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

9.09 – 15.09 2016 г.

№197 (270)

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

**3 стр.**  
**КАБАН ПРОСИТ ЗАЩИТЫ ОТ ЧИНОВНИКОВ**

Ученые доказывают, что дикие свиньи ни в чем не виноваты

**12 стр.**  
**СКОЛЬКО САМОЛЕТОВ УГНАЛИ В США 11 СЕНТЯБРЯ?**

Эксперты разбирают неофициальные версии крупнейшего теракта в истории человечества



Шнур с супругой Матильдой.

**НЕТРЕЗВЫЕ ПОКЛОННИКИ ШНУРА ВЗЯЛИ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ШТУРМОМ**

Ажиотаж вокруг группировки «Ленинград» и Сергея Шнура, похоже, достиг своего апогея. Билеты на его выступление, которое прошло в рамках фестиваля в Сочи в минувшую среду, были раскуплены еще в мае. В зале не нашлось ни одного свободного места, а подданные фанаты, узнав о небольшой задержке концерта, практически взяли открытый концертный зал у моря штурмом.

3 стр.

## БРАТСКИЙ ПРИВЕТ ИЗ СОЛНЕЧНОЙ БРАЗИЛИИ



ФОТОРЕПОРТАЖ на сайте mk.ru

**Белорусы показали всем наш флаг на открытии Паралимпиады**

Пресс-секретарь президента Белоруссии Наталья Эйсмонт поставила точку в разгоревшейся дискуссии: был ли вынос российского флага во время открытия Паралимпиады в Рио «безумством храброго» или санкционированной акцией? «Это позиция государственная, в том числе позиция президента страны, президента Национального олимпийского комитета», — сообщила она.

А МИД страны подтвердил: «Если за такие поступки надо ответить, будем отвечать».

Читайте 3-ю стр.



## ХИЩЕНИЕ В ОСОБО КУЛЬТУРНЫХ РАЗМЕРАХ

Кто виноват в массовом вывозе из страны уникальных произведений искусства?

Не успело Министерство культуры оправдаться от одного скандала (напомним, что заместитель Владимира Мединского Григорий Пирумов сейчас в СИЗО «Лефортово» по обвинению в коррупции во время реставрации), как над ним нависла новая угроза. Следственный комитет и Генпрокуратура РФ занялись расследованием фактов незаконного вывоза за рубеж доспехов, икон, картин и прочих культурных ценностей. Часть раритетов бесследно исчезла, другая была продана на аукционе «Сотбис» по баснословным ценам (в сто раз выше, чем оценивали эксперты Минкультуры РФ). Некоторые пропавшие на просторах Европы экспонаты и вовсе оказались бесценными, и само перемещение их за пределы России по закону было попросту невозможно. В каждом случае разрешение Минкультуры на вывоз раритетов давалось, а оценивались они одними и теми же сертифицированными экспертами. «Самое культурное ведомство страны», судя по всему, очень некультурно ввело в заблуждение правоохранительные органы. А его специалисты, которые должны контролировать ввоз-вывоз раритетов, сами привлекались к суду по делу о... контрабанде!

Что творится в недрах Минкультуры, почему за ценности россиян отвечают люди с сомнительным прошлым и запятанной биографией, куда вывозят историческое достояние России — в расследовании обозревателя «МК».

Читайте 5-ю стр.

## ОБОРОТНАЯ СТОРОНА ПАРАЛИМПИЙСКОЙ МЕДАЛИ

В спорте есть люди, которые считают: российскую сборную отстранили от участия в Олимпиаде не за допинг или политику, а за фальсификацию диагнозов спортсменов

В Бразилии стартовали Паралимпийские игры. Россия среди заявленных спортсменов нет. Официально нашу сборную отстранили от участия за применение допинга. В пробах 35 спортсменов нашли запрещенный препарат. Фамилии нарушителей не разглашались. Попытки российских чиновников притупить тех, кто выносил решение, ни к чему не привели, опровергнуть вердикт в суде тоже не удалось.

Тем временем мы разыскали людей, которые считают: отстранили нашу сборную вовсе не за допинг, и политика здесь тоже ни при чем. Просто у каждой победы есть оборотная сторона медали. Наши собеседники, которые имеют непосредственное отношение к спорту инвалидов, полагают, что среди паралимпийцев немало тех, кто выдает себя за инвалидов, а на самом деле является здоровым спортсменом.

Как зрячие выдают себя за слепых, кто из года в год попадает в состав российской паралимпийской сборной, почему проблемы инвалидов в профессиональном спорте замалчивают чиновники — в материале «МК».

Читайте 6-ю стр.

## НАПАДАЮЩИЙ ИЗ «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

Какую тактику использует в Госдуме самый именитый российский футбольный тренер

Читайте 4-ю стр.



Илья БАРАНИКАС, журналист

**УРОКИ 9/11 ОСТАЛИСЬ НЕВЫУЧЕННЫМИ**

Читайте 3-ю стр.

## ОЛИМПИЙСКАЯ ПРИЗЕРКА ЗАБРОНИРУЕТ ПОДАРОК ПРЕЗИДЕНТА

Не только продать, но и улучшить внешний вид подаренных за успехи на спортивных аренах в Рио автомобильных намерений наши знаменитые спортсмены. Как стало известно «МК», обладательница серебряной медали за соревнования по вольной борьбе Наталья Воробьева решила, наоборот, «застраховать» свой подарок от механических повреждений. 7 сентября девушка отдала машину в один из авто-сервисов Москвы для того, чтобы иномарку obtыли бронированной пленкой.

— Мне часто приходится ездить за город, а так как дороги у нас не везде хорошие, то постоянно в машину летят различные камни и другие предметы, поэтому друзья посоветовали мне obtынуть машину защитной пленкой, — поясняет Наталья. — Автомобиль внешне не изменится, просто всегда будет выглядеть как новый.

**В НОМЕР!**  
8-495-707-29-98 fax 8-495-781-47-03

## В ДРАКЕ ПАССАЖИРОВ САМОЛЕТА ПОБЕДИЛИ КОСТЫЛИ

Выдранные клочки женских волос и пустая бутылка из-под водки остались после драки в салоне самолета, прилетевшего в московский аэропорт «Домодедово» с Кипра. Авиапассажиры рейса Пафос—Москва стали свидетелями разворачившейся баталии между двумя семейными парами — в ход шли даже костыли.

Как стало известно «МК», конфликт произошел 7 сентября на борту чартерного самолета, перевозившего отдыхающих с острова Кипр в Москву. Молодая пара из Нижнего Новгорода — 33-летняя Анна и 34-летний Сергей, которые недавно поженились, чтобы не скучать, пронесли на борт бутылку водки. Выпил несколько рюмок горячительного напиток, влюбленные решили послушать музыку и включили специально зашученный для этих целей мини-сабвуфер. Однако такое поведение не понравилось другим пассажирам. Сидевшая сзади супругов 31-летняя Агата — предпринимательница из столицы — сделала им замечание. Она объяснила, что ее муж Антон вчера сломал ногу. Он плохо себя чувствует, и ему необходимы тишина и покой. Однако подвыпившие соседи не обратили внимания на просьбу пассажирки. Они продолжили потягивать спиртное, а музыку специально сделали громче.

## ИНКАССАТОРЫ ВЫТАЩИЛИ ИЗ ОГНЯ ДЕНЬГИ ДЛЯ ГРАБИТЕЛЕЙ



ВИДЕО на сайте mk.ru

Дерзкое нападение на инкассаторов было совершено на северо-западе столицы днем 8 сентября. Преступникам удалось вернуть машину, а затем выхватить у выпрыгнувших из салона перевозчиков денег сумки с наличными.

Как стало известно «МК», ЧП случилось неподалеку от дома 2 на улице Вишневой. Автомобиль с инкассаторами отъезжал от торгового центра, где располагается банк «Альфа-банк». Машина уже практически проехала перекресток, когда раздался взрыв в весь корпус. Оказавшись охвачен пламенем. Загорелись даже несомненно припаркованные рядом иномарки. Инкассаторы, спасая наличность, схватили сумки и выпрыгнули из салона. В это время к ним вырвался подскоком пятеро молодых парней, лица скрывали медицинские маски. К слову, очевидцы утверждают, что грабители были азиатами. Действовали они настолько молниеносно, что перевозчики денег в дымовой завесе даже не успели среагировать на нападение. Преступники отобрали у них сумки, ринулись к ожидающим их «Жигулям» (машину молодчики оставили в метрах 20) и скрылись.

## СПАСИТЕЛЬНИЦА ЗАСТАВИЛА РАНЕНОГО КОРШУНА РАСПРОЩАТЬСЯ СО СТРОЙНОСТЬЮ

Выхаживать коршуна с чрезмерно избыточным весом пришлось сотрудникам Центра реабилитации хищных птиц в Новосибирске. До этого раненая птица месяц жила в сарайчике бабушки, которая кормила магазинным мясом, чтобы питомец поскорее поправился.

Как рассказали «МК» в Центре реабилитации хищных птиц, некоторое время назад к ним поступил чересчур упитанный коршун. Пернатый хищник плохо себя чувствовал и не мог летать, орнитологам его передала бабушка, которая месяц назад умирала в больницу и решила приютить ее у себя. Пенсионерка — странная кошатница, поэтому у нее не было сомнений, что она сможет ухаживать и за коршуном. Женщина живет в пригороде Новосибирска, в доме у нее обитает большое количество кошек, а коршуна она поселила в сарае. Чтобы новый питомец поскорее пришел в себя, старушка каждый день покупала в магазине мясо и от души потчевала им птицу. Правда, обильное питание не только не помогло выздороветь, но, наоборот, коршун стал изо дня в день слабеть. Тогда на выручку пришли сотрудники «госпитяля» для птиц. Его волонтеры забрали коршуна домой, на осмотре выявили, что это самка, и дали ей кличку Толстушка Люся. Диагноз «ожирение» был поставлен на основании того, что у Люси не прощупывался кишечник. Сначала ветеринары думали, что птица не летает именно по этой причине. Однако рентген выявил перелом правого крыла со смещением и дробью в него. Сейчас Люся предстоит долгая реабилитация. Первоначально орнитологи планировали выпустить ее в дикую природу, но после рентгена склоняются к тому, что она не сможет выжить на воле и ей придется искать новый дом у людей. Толстушку сдали на строгую диету — в день ей дают около 50 г еды, что эквивалентно двум маленьким мышкам.

## ФЕМИДА ЗАЩИТИЛА КОЛУДНОВ, НЕ СУМЕВШИХ ВЕРНУТЬ МУЖА

Жительница столицы, заплатившая 1 млн рублей за «возврат мужа», проиграла экстрасенсам в судебной битве. Фемида отклонила ее иск о защите прав потребителя.

Как стало известно «МК», с ноября 2013-го по май 2014 года москвичка пыталась спасти развалившийся брак. Она надеялась, что маг и колдун смогут ей в этом помочь — вернуть супругу в семью. Более того, сотрудники магического салона ей это гарантировали. Давы убедить клиентку в серьезности своей работы, организация заключила с ней договор на оказание консультаций в сфере эзотерических услуг. Женщина привезла оплату в 1 млн рублей, и ей давали выданную квитанция. Однако после посещения сеансов отношения женщины с мужем только ухудшились — он подал на развод. Поняв, что ее просто развели на деньги, клиентка подала иск в Бабушкинский суд Москвы. Истца просила взыскать те деньги, которые она отдала экстрасенсам, а также неустойку в 1 млн рублей, компенсацию морального вреда в 200 тысяч рублей и штрафовать салон. Представитель истца убеждал суд, что женщина была оказана услуга ненадлежащего качества, поскольку муж в семью так и не вернулся, а брак в итоге был расторгнут. Тем не менее эти доводы не убедили Фемиду, и она отказала в удовлетворении исковых требований. Москвичка обжаловала решение в вышестоящей инстанции. Но и тут ее ждала неудача. Судьи пояснили, что законодательством не установлены правила по организации деятельности по оказанию услуг в сфере эзотерики. Договор, подписанный сторонами, прямо указывает на то, что заказчик согласен с тем, что ввиду нематериальной специфики заказанных услуг, восприятие наличия или отсутствия их результата является исключительно субъективным ощущением заказчика, в силу чего не является показателем качества оказанных услуг. Тем более жительница столицы в течение года добровольно платила салону гонорар.

В итоге Мосгорсуд признал законным решение Бабушкинского суда, который истца было отказано в удовлетворении исковых требований и ответчику о защите прав потребителя, сообщили «МК» в пресс-службе суда.

## ИЗБИТЫХ МЕДИКОВ ХОТЯТ ПРИВАРИТЬ К БЕРЕМЕННЫМ

Защитит врачей от буйных пациентов задумал Минздрав. За рукоприкладство по отношению к медикам чиновники предлагают установить повышенную уголовную ответственность.

В ведомстве разработан пакет поправок в УК РФ. Новые санкции затронут три статьи: умышленное причинение вреда здоровью (легкого и средней тяжести), а также поби. В случае одобрения поправок в них появятся новые пункты с более строгими наказаниями за совершение этих преступлений в отношении работников системы здравоохранения. Пример: если в результате драки в больницу с неопасными для жизни переломами попадет сосед или родственник дебошира, его отправят в тюрьму максимум на три года. Если же в

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЛОШАДИ СМОГУТ ЗАГОРАТЬ ПОД ЗАКРЫТЫМ НЕБОМ

Солярии для... лошадей в ближайшем времени приобретут для конной и туристической полиции столицы. Необходимую заявку на проведение аукциона подало столичное Главное управление МВД РФ по Москве. Стоимость одного солярия (асбесто-ультрафиолетовый) оборудовать два помещения для загара) составит около 300 тыс. рублей.

Как объяснили «МК» в пресс-службе столичной полиции, в условиях конюшен лошади очень часто лишены нужного количества солнечного света, особенно в холодное время года. Из-за отсутствия необходимого количества ультрафиолета неизбежно возникает дефицит витамина D, что негативно сказывается на животных —

## КОБЫЛ СЛУЧАЮТСЯ ВЫКИДЫШИ, А МОЛОДЯК БОЛЕЕТ РАХИТОМ

Кроме того, без достаточного количества света у лошадей нарушается процесс линьки, наступает депрессия. Поэтому, чтобы компенсировать недостаток солнечного света, были придуманы лошадиные солярии. Кстати, они имеют еще и тепловое инфракрасное излучение,











Table of TV programs for Monday, September 12, 2016. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, 5, Россия R, СТС, ТНТ, ТВ3) and program details such as time, title, and description.

Table of TV programs for Monday, September 12, 2016. Columns include channel logos (Звезда, Домашний, Sony, 360, Koper, Пятница, Матч) and program details such as time, title, and description.

ВТОРНИК, 13 СЕНТЯБРЯ

Table of TV programs for Tuesday, September 13, 2016. Columns include channel logos (1, Россия 1, ТВУ, 5, Россия R, СТС, ТНТ, ТВ3) and program details such as time, title, and description.

Table of TV programs for Tuesday, September 13, 2016. Columns include channel logos (Звезда, Домашний, Sony, 360, Koper, Пятница, Матч) and program details such as time, title, and description.



Table of TV programs for Wednesday, September 14, 2016. Columns include channel (e.g., Россия 1, ТВУ, 5, Россия R, СТС, ТНТ, ТВ3), time, and program title (e.g., Утро России, Дорожный патруль, Схватка, Без права на ошибку).

Table of TV programs for Wednesday, September 14, 2016, featuring special blocks: Звезда, Домашний, Sony, 360, KpopCub, Пятница, and Матч. Columns include channel, time, and program title (e.g., Территория заблуждений, Очтенственное стрелковое оружие, Джемута).

Table of TV programs for Thursday, September 15, 2016. Columns include channel, time, and program title (e.g., Утро России, Дорожный патруль, Схватка, Без права на выбор).

Table of TV programs for Thursday, September 15, 2016, featuring special blocks: Звезда, Домашний, Sony, 360, KpopCub, Пятница, and Матч. Columns include channel, time, and program title (e.g., Территория заблуждений, Очтенственное стрелковое оружие, Джемута).

Table with 10 columns representing different TV channels (1, ТВУ, 5, РОССИЯ R, СТС, ТНТ, ТВ3) and rows listing programs with their start times and descriptions.

Table with 10 columns representing different TV channels (ЗВЕЗДА, ДОМАШНИЙ, СОНЬЯ, 360°, КИНОСОНЕТ, ПЯТНИЦА!, МАТЧ!) and rows listing programs with their start times and descriptions.

СУББОТА, 17 СЕНТЯБРЯ

Table with 10 columns representing different TV channels (1, РОССИЯ 1, ТВУ, 5, РОССИЯ R, СТС, ТНТ, ТВ3) and rows listing programs with their start times and descriptions.

Table with 10 columns representing different TV channels (ЗВЕЗДА, ДОМАШНИЙ, СОНЬЯ, 360°, КИНОСОНЕТ, ПЯТНИЦА!, МАТЧ!) and rows listing programs with their start times and descriptions.



Table with 10 columns representing different TV channels (1, ТВУ, 5, РОССИЯ R, СТС, ТНТ, ТВ3) and rows listing programs with their start times and descriptions.

Table with 10 columns representing different TV channels (ЗВЕЗДА, ДОМАШНИЙ, СОНЬЯ, 360, КИНОСЛАВЯН, ПЯТНИЦА, МАТЧ) and rows listing programs with their start times and descriptions.

Неделя с Александром Мельманом
Опять «Голос» на Первом. Ну и что? Каждый раз об этом писать? Да рука отсохнет! А с другой стороны, «Голос» — это явление у нас на ТВ. Так, кажется, считается.

Секс-бомба Мария Захарова
Дамы и господа, мадам и месье, граждане и гражданки — сегодня весь вечер на арене Тигран Кеосаян. Это новая программа канала НТВ «Международная пилорама». Ну, слава богу!

Ты не поцеловал девушку!
Просто не хочется повторяться. Вновь плакаться по отсутствию Пелагеи, такой милой и замечательной. И по мудрому Градскому тоже не хочется, это же и так ясно. Не стоит в очередной раз учить Полину Гагарину быть чувственной, искренней. Или Лепсу навязывать какие-то правила хорошего тона. Они такие, какие есть, уже не переделаешь. И восхващать Биланом тоже не нужно, ну сколько можно. Опять радоваться адекватности Агитина — ему от этого ни тепло, ни холодно.

Мой кандидат — Трамп
Как же мы не любим эту Хиллари! Как же мы топим за Трампа! Всеми силами нашего распрескаемого политического ТВ.



Последнее появление великого режиссера в ящике датировано концом 2011 года. Тигран тогда вел хорошую социальную программу, был злым и очень большим демократом, рубился за правду-матку. Но когда началось событие на Болотной и Сахарова, он вдруг тихо исчез, замолчал, спился.

Итоговые политические программы — там Хиллари и Трамп. Передача «Место встречи» (НТВ). Гамлетовский вопрос: больна ли Клинтон или нет? Почему падает? Почему смеется неадекватно? Почему делает большие глаза? Ведущего Андрея Норкина это так беспокоило, так беспокоило...

Итоговые политические программы — там Хиллари и Трамп. Передача «Место встречи» (НТВ). Гамлетовский вопрос: больна ли Клинтон или нет? Почему падает? Почему смеется неадекватно? Почему делает большие глаза? Ведущего Андрея Норкина это так беспокоило, так беспокоило...

КУРЬЕР КУЛЬТУРЫ

На 73-м Венецианском кинофестивале, который завершится 10 сентября, Натали Портман представила вдовой американского президента Джона Кеннеди Пабло Ларраина. В течение полутора часов актрисе пришлось смеяться с себя ярво и сопровождать гроб с телом убитого мужа. В фильме в деталях воспроизведены смерть и похороны президента США Джона Кеннеди.

Натали Портман появляется в известном всему миру розовом костюме от Шанель. Ее героиня была в нем в день убийства мужа, произошедшем в Далласе во время предвыборной поездки 22 ноября 1963 года. И потом не сменяла с него кровь, так и ходила. Даже в момент вхождения во власть нового президента Джонсона стояла с ним рядом в том розовом костюме. Имя Жаклин с экрана не прозвучит, только миссис Кеннеди и Джеки, как ее называли близкие и в след за ними миллионы соотечественников. Во время похорон маленькие дети президента Кеннеди появляются в голубых пальтишках. Трехлетний мальчик, смотрящий непонимающим взором из окна автомобиля, следующего в траурном cortege на Арлингтонское кладбище, производит, пожалуй, самое сильное впечатление, какого не сможет дать на протяжении всего фильма героиня Портман. Ее Джеки надо было найти силы, чтобы пройти скорбный путь до конца, показать всем масштаб случившегося, выдержать на себе тысячи взглядов. В картине тщательно воспроизведена не только похоронная процедура, но и сцена убийства Кеннеди. Хотя сам убитый президент на экране присутствует считанные минуты. Для этого нашли очертание похоронного гроба. На протяжении полутора часов мы следим за скорбным лицом Натали Портман. Всегда на первом плане, и это бенефициарный же фильм. Джеки смеялась и кровью мужа с лица и тела, чистит ногти, под которыми тоже запеклась кровь. Мы видим, как она снимает колготки, перепачканные кровью, кровавые ступни, стекающие ею же слюны поднапором воды. В фильме есть и черно-белые кадры, сделанные под кинохронку, когда Джеки показывает свой дом. Она счастлива. Впереди у нее новая жизнь первой леди, оказавшаяся в итоге такой краткосрочной.

Самыми шокирующими на фестивале стали две конкурсные картины. «Плохая партия» режиссера Ани Лили Амрирпу — лихо закрученная история про лодоводов, мискомасовых девушку, съехавших ее конюшню, а потом вставших едва ли не на путь исправления. В том смысле, что вместо человеческого тела кое-кто из каннибалов начнет вкушать крольчатину. Одного из лодоводов кубинского происхождения сыграл американский актер и уроженец Голливуда Джейсон Момоа, извостер по роли Халка Дрого в сериале «Игра престолов». Его брутальный и накачанный герой с прескрасным цветом лица от хорошего питания в итоге испытывает нежные чувства к своей полюбленной жертве, у которой уцелело только по одной конечности. Вместе с дочкой и новой пассией они уже почти смеются. Остается лишь заплакать от умиления. В «Плохой партии» едва узнаешь Киану Ривза, вступившего в новую актерскую и мужскую пору.

Убойное впечатление производит и «Дикая местность» мексиканского режиссера Амата Эсколанте, занимающая в рейтинге зрителей и критиков самое худшее место. Притом что Эсколанте — талантливый человек, чьи фильмы постоянно участвуют в конкурсных программах Каннского фестиваля, а его предыдущая картина «Эли» — безусловная удача. В «Дикой местности» всего время бегают в сарай, где можно предаться любви с членстоногими. Иногда ценой жизни. Но, видимо, удовольствие стоит того.



НАТАЛИ ПОРТМАН СТАЛА ВДОВОЙ КЕННЕДИ

Звезда «Игры престолов» Джейсон Момоа превратился в лодоведа

Змеи заползают в женщину, она получает свой кайф, а что ей, бедной, остается, если мужчины заняты друг другом. Свой фильм Эсколанте повял пугает недавно ушедшего польского классика Анджея Жулавского, снявшего когда-то «Одержимость» с Изабеллой Аджани, героиня которой одержима бесом. Но между этими картинками — пропасть.

Австралийский рок-музыкант, рок-идол, писатель и сценарист Ник Кейв в Венецию не приехал, хотя стал героем сразу двух картин. В «Прекрасных днях в Аранхуэсе» Вима Вендерса, снятых в 3D, он присутствует в кадре как исполненный песен. Эндрю Доменик посвятил ему целый фильм «Еще раз и с чувством», тоже снятый в 3D. Он сам по себе так прекрасен, что его можно подобно арт-объекту выставлять в музее. Черно-белое изображение достигает изумительного зеркального блеска. Да и сам Кейв — настолько экзотическая птица, что глаз от него не оторвать. Мы увидим его сына-подростка, очес похороше на отца, с такими же темными глазами. В 2014 году на Берлинале Кейв лично представлял документальный фильм «20 000 дней на земле», где запечатлена его каждая минута жизни и возникает образ детства. По своему он тоже был хорош. Но таинство музыки, ритуал, совершаемый Кейвом в каждом своем выступлении, удалось передать только театру.

Светлана ХОХРЯКОВА











